

Guildford Town Centre Unit 1024 10355 152nd Ave Surrey, BC V3R 7C1 TEL: 604 585 8554 www.funknfrost.com

PRO MEMBERSHIP APPLICATION

What it does.

Funk 'N' Frost Beauty Bar's PRO Membership offers 25% off your purchases on select products at Funk 'N' Frost Beauty Bar.

Who is it for?

We welcome all makeup artist professionals alike!

What do you need to apply?

To apply, you must have graduated from a certified makeup artistry school or be actively working (hired and monetarily compensated) in Makeup artistry.

Please read the Funk 'N' Frost Terms & Conditions below and send us your completed application along with the requested documentation via email to discount@funknfrost.com, via fax at 604.415.0717, ATTN: Professional Discount, or hand your application in to one of our team members at one of our store locations, (please be sure to bring photocopies of your credentials that will be kept on file).

To apply for the Funk 'N' Frost PRO membership we require a copy of your Photo ID plus either Option 1 or 2 below:

- Option 1 a copy of your completed certificate or practicing license
- Option 2 Two of the following
 - · A copy of your business card
 - 2 professional letters of reference
 - 2 of the latest projects you have worked on
 - Your website/online profile
 - · A copy of a bill or invoice for work completed
 - Name credit and editorial page

As a registered member of the Funk 'N' Frost Beauty Bar PRO membership you will receive a 25% discount when you shop (in store or online) on select brands and items. Please note the professional discount does not apply to sale items.

Please allow 10 business days for processing. The Funk 'N' Frost Beauty Bar Professional Discount is currently only available to makeup artists in Canada.

Terms and Conditions:

The Funk 'N' Frost PRO membership discount is valid for one year. After that time please contact Funk 'N' Frost to reapply and update the paperwork we have on the file. This discount is valid only for purchases made in the Funk 'N' Frost Beauty Bar store locations and www.funknfrost.com and no other retail environments. The PRO membership is only valid on select brands, NYX Cosmetics, LA Splash Cosmetics and Private Label. The PRO membership discount cannot be combined with any specials, discounts, promotional or sale items. The Funk 'N' Frost PRO membership is currently only available to artists in Canada. The individual to whom the PRO membership was issued may only use the Funk 'N' Frost PRO membership and the privileges associated with it. In the event that the Funk 'N' Frost PRO membership discount is used in a manner which violates the program or store guidelines, Funk 'N' Frost Beauty Bar reserves the right to cancel the membership, render the discounts inactive, and revoke all membership privileges. Funk 'N' Frost PRO membership cards remain the property of Funk 'N' Frost Beauty Bar at all times. Funk 'N' frost Beauty Bar reserves the right to modify the program and its benefits at any time without prior notification.



Guildford Town Centre Unit 1024 10355 152nd Ave Surrey, BC V3R 7C1 TEL: 604 585 8554 www.funknfrost.com

PRO MEMBERSHIP APPLICATION

I would like to	apply for the Funk 'N' Frost Beauty Bar PRO Program for the first time
	Renew my already existing Funk 'N' Frost Beauty Bar PRO Application
First Name:	Last Name:
Billing Address:	
City:	Province: Postal Code:
Email:	Tel:
I am submitting either Option 1 c	one of the two options below with my application AND photo ID, (please circle or Option 2):
• Option 1 - a co	py of your active certificate or license
2 pr2 ofYouA co	of the following opy of your business card rofessional letters of reference fithe latest projects you have worked on ur website/online profile opy of a bill or invoice for work completed one credit and editorial page
I have read and Conditions.	agreed to the Funk 'N' Frost Beauty Bar's PRO Program Terms and
	(Please sign)
OFFICE USE ONLY	
Approved by:	FNFBB location received at:
Date approved:	Date received: